

互惠互利合作共荣 2020 韩国-世界华商周在线开幕

印尼中华总商会常务副总主席兼执行主席张锦雄在线出席

【昌原讯】韩国中华总商会、韩国釜蔚庆中华总商会于11月12日至14日,联合举办“2020韩国-世界华商周”线上活动;活动地点 KWCE.NET,本次活动主办单位庆尚南道、昌原市、韩国中华总商会、韩国釜蔚庆中华总商会,承办单位昌原市、韩国釜蔚庆中华总商会,以及支持单位世界华商大会。

鉴于现海内外冠状病毒疫情局势及疫情发展不可预测性,“2020韩国-世界华商周”全面以线上方式举办。韩国作为首个5G商用化的国家,此次活动使用韩国的5G技术



韩国总统文在寅致辞



新加坡中华总商会黄山忠会长宣布开幕



筹委会主席范大福会长致欢迎词



印尼中华总商会常务副总主席兼执行主席张锦雄参加在线开幕礼

通过 Zoom、YouTube 等线上方式与世界华商相见。

“2020韩国-世界华商周”得到韩国政府大力支持,通过网上平台向韩国宣传世界华商,开启世界华商间及与韩国各产业领域优秀企业实际投资、技术交流、进出口等商机之场合,创造产业新

趋势。韩国中华总商会、韩国釜蔚庆中华总商会将竭力协助世界华商进军韩国市场,促进世界华商企业间及与韩国企业经济发展。

本次活动得到了韩国中央政府、地方政府、韩国企业及研究单位等全方位的支持,将通过网

上平台(KWCE.NET 以及 OASIS)掀起商业模式的新潮流。作为常设性网上商业平台,将持续向世界的华商和韩国企业提供在线宣传与商业对接服务,以便规避商业风险。

大会开幕礼于12日(周四)中午12时韩国时间举行,筹委会主席范大

福会长在致欢迎辞时表示,为了世界华商和韩国的美好明天,为了延续这难得的缘分,每一位华商的莅临对开幕式意义非凡,希望通过此次大会世界华商和韩国企业能够建立起值得信赖的合作伙伴关系,实现互惠互利、合作共荣!

韩国总统文在寅也通过视频对2020韩国-世界华商周的举行表示祝贺。新加坡中华总商会黄山忠会长宣布本次大会正式启动,韩国宾客现场呼应,为期三天两夜大会开始,本次活动以“互惠互利合作共荣”主题。

参加在线开幕礼的各国华商领导包括来自印尼中华总商会常务副总主席兼执行主席张锦雄,新加坡中华总商会黄山忠会长,马来西亚、日本、菲律宾、缅甸、加拿大、英国中华总商会领导,中国工商联及中国侨商联合会等领导。

印尼中华总商会秘书处供稿



嘉宾们排版象征2020韩国-世界华商周正式启动



参加在线开幕礼的各国华商领导



出席2020韩国-世界华商周开幕礼嘉宾合影

万隆华族关怀团队捐助防疫物资并加入“TOHAGA LODAYA”社区



陈振璧致词



陈春富致词



李振健致词



俄迪苏米德罗准将致词



李铭秀象征式移交防疫物资给吴龙警长



李振健象征式移交防疫物资给俄迪苏米德罗准将

【万隆讯】11月11日,万隆华族关怀团队(Masyarakat Tionghoa Peduli)和万隆警察局(Polrestabes)合作并邀请西瓜哇省警长(Polda)在福清会馆举行捐助防疫物资10000个非医用品口罩经万隆警局分发给需要的人们,并发表宣言,华社企业家和员工将加入“TOHAGA LODAYA”社区,一起为切断新冠病毒的传播链而出力,让万隆市成为洁净健康的城市。

早9时,万隆华族关怀团队成员渤良安福利基金会(YDSP)李振健、余毅琪、林德焕、林源兴、李国丁、陈媛娜等,客属联谊会徐晋鸿、侯国泉、闽南公会杨汉平、洪民和、薛顺龙、福清同乡会纪传坚、陈振璧、陈文雄、黄宣梁、杨后椿、吴金祥、陈玫玲、广肇会馆冯群雄、林文星、西瓜



MASYARAKAT TIONGHOA PEDULI 赴会者肃立齐唱国歌

哇百家姓协会(PSMTI Jabar)何学祥、陈春富、饶树生、郭宗萍、钟安泉、林国光、万隆慈济基金会李铭秀,人民思潮报(Ysyn PR)等代表以及西瓜哇警察局副官俄迪苏米德罗准将(Brigen Eddy Sumitro)和万隆警长吴龙(Kombes Ulung Sampurna Jaya S.IK.,M.H)及随员、各警署代表都已来到现场。

9.10,全体赴会者肃立齐唱“大印度尼西亚”国歌、宗教代表祈祷后,筹委会主任陈春富作汇报、福清陈振璧致欢迎感谢词、播放视频简介万隆关怀团队慈善福利活动。而后西瓜哇警察局副官俄迪苏米德罗准将致词:“在新冠病毒疫情肆虐期间,各方必须携手团结一起面对并坚持卫生防疫措施,使我们不被病毒



西瓜哇百家姓成员合影

感染。”李振健致词表示:“藉着加入“TOHAGA LODAYA”社区,承诺将会团结一起面对疫情,教育属下员工明白抗疫防疫的重要性,并坚持卫生防疫措施,一直到疫情数据下降甚至结束。由于疫情,许多民众在经济上陷入困境,我们将继续帮助生活必需品,也将在恢复地区经济上出力。”

政府有关部门或其他社会团体在抗疫防疫的事上协同合作。”

万隆警长吴龙讲述:“万隆市感染疫情数据一直上升不降,让人忧心。人们对疫情不上心是原因之一,单靠政府或军警等部门是不够的,因此我们警局呼吁各社会团体成立抗疫防疫组织,现在已经有400个团队,取名“TOHAGA LODAYA”社区,TOHAGA LODAYA是巽达语,意思是坚强稳固又有智慧。就像今天的华族关怀团队不少是企业家,甚至是厂主,属下员工很多,可以普及教育他们防疫的重要性并必须坚持卫生协议。这样一来才能事半功倍地切断病毒传播链。”

这次活动由赴会者齐唱一首“献给你,祖国”顺利结束。(雪妮报道)



纪传坚、李铭秀、陈春富、薛顺龙、李振健、杨汉平与俄迪苏米德罗准将、吴龙警长在会客室交流



聚会后合影